

东二环提升改造工程 裕华路至槐安路段南向北通车啦

裕华路至南二环全线主桥将于7月15日22:00开放通行

本报讯(记者 冯月静)东二环提升改造工程裕华路至槐安路段主桥已完工,槐安路至南二环段主桥正在加紧施工,预计于7月15日完工。结合周边路网交通情况,经与相关部门会商研究,具体通车事宜公告如下:

开放通行时间:裕华路至槐安路主桥南向北方向于6月30日22:00开放通行。裕华路至南二环

全线主桥(包括裕华路至槐安路主桥北向南方向及槐安路以南至南二环主桥双向)于7月15日22:00开放通行。

注意事项:围挡施工给市民出行带来诸多不便,敬请谅解。同时请市民增强交通安全意识,按照现场交通信号指引配合交管部门、现场管理人员指挥,安全有序通行。

瞻仰革命烈士故居 举行法律知识竞赛

石家庄公安系统开展“迎七一”主题活动

本报讯(首席记者 刘琛敏)百年征程,波澜壮阔;百年风华,璀璨辉煌。今年是中国共产党成立103周年,为不断继承和发扬党的光荣传统和优良作风,激励广大党员民警辅警不忘初心、砥砺前行,连日来,石家庄公安组织开展了丰富多彩的“迎七一”主题活动。

6月26日上午,无极县公安局组织该局各党支部开展“迎七一 颂党恩 强党性”主题活动。

在革命烈士李狄三故居,广大党员民警辅警代表面向党旗,重温《入党誓词》。一句句铿锵有力、掷地有声的誓词回荡在党旗前。之后,大家参观了该故居:一幅幅珍贵的历史照片,一件件饱经沧桑的文物,一段段详实的文字资料,让大家深入了解了李狄三烈士的生平事迹和“进藏先遣连”可歌可泣的故事。

6月28日上午,赞皇县公安局组织开展了以“迎七一 铸党魂 学法律 促提升”为主题的2024年度法律知识竞赛。该局各警种的10支代表队30名民警参加了竞赛。

此次竞赛设有必答题、抢答题、风险题、参观团互动等环节,既考察民警对公安机关常用法律法规的理解和熟练运用能力,也考察民警的临场应变能力和心理素质。竞赛期间,全体参赛民警精神饱满,沉着应对,严格遵守赛场纪律,积极争抢答题,比出了真才实学,赛出了人民警察良好的精神风貌。

赞皇县公安局有关负责人表示,通过此次法律知识竞赛,进一步巩固了民警对公安机关应知应会法律知识的掌握,进一步激发了民警学习法律知识的积极性,增强了公安队伍学法、懂法、规范执法的主动性和自觉性,为促进该局规范化建设夯实了基础。

本周的雨真不少 外出时最好带把伞

本报讯(记者 崔虹 通讯员 钤伟妙)新的一周到了,省会天气也将呈现新状态。昨天,记者从市气象台获悉,本周几乎不会出现高温天儿,这对市民来说无疑是好消息。然而,降雨却会成为天气主角儿,届时将给大家出行造成不便,可谓让人喜忧参半。所以,大家这周末外出时最好带把伞,以防被淋个措手不及。

上周末,太阳仍然是省城天空的主角儿,而且威力不小,这也直接导致两个高温天儿继续陪伴着市民。昨天,市气象台专家告诉记者,上周,除了6月24日外,其余6天均为高温天儿。对此,市气象台接连发布5个高温橙色预警信号,提醒市民注意防暑降温和防晒。

今天不仅是7月份的第一天,也是新一周的开始,省会天气也将从今天开始发生变化。根据市气象台监测,本周,随着副热带高压的北上,水汽条件逐渐转好,省会天气由之前的艳阳高照转为阴雨交替,高温天儿也会随之成为“稀缺物品”。那么,本周的雨会怎么下?降雨量又怎样呢?市气象台专家介绍,省会在本周预计会迎来三次降雨过程,分别是7月1日、5日和7日,均为中等强度雨量,局部地区甚至会出现强对流天气,其余时间基本是多云天气。

根据最新气象信息,今天,省会阴转阵雨或雷阵雨,东北风3-4级,最高气温迅速回落到29℃。明天预计是阴转多云的天气,气温与今天持平。

石家庄首批“响应式公交”运营

受到市民乘客点赞

本报讯(记者 赵晓华)近期石家庄乘坐1001路“响应式公交”的市民,对这种节省运行时间的运营新模式纷纷表示支持。6月19日,石家庄公交集团首批“响应式公交”上线运营,根据乘客需要灵活停站,不再像以往逢站必停,节约了运营时间,提高了运行效率,受到市民的一致认可。

经常乘坐1001路公交车接送孩子的徐先生说:“我平时都是乘坐公交去接孩子放学。近段时间,公交开始‘响应式停靠’后明显感觉比平时速度快了不少,很方便,下车只需按铃或是直接告诉师傅下一站需要下车就可以了,整个乘车过程非常愉快。更重要的是以前下午三四点客流高峰过后,公交车和站牌处没乘客上下时,司机师傅还要站站停车,冬天开门冷、夏天开门热,而且又

耽搁时间,现在这种运行模式非常不错,我支持!点赞!”

听着乘客的赞誉,石家庄公交集团1001路的车长们满心欢喜,因为他们的付出得到了认可。接到1001路作为首批“响应式公交”上线运营的通知后,虽然路队组织了安全、服务专题培训会,但为进一步提升服务质量,1001路班组长们分别又召开班组长会,互相沟通运营要点、统一口语提示语:“某某站到,请下车的乘客提前准备或按铃提醒”,让乘客尽快适应“响应式公交”的运营模式。

记者了解到,石家庄公交集团“响应式公交”的推出,从市民乘车体验出发,优化了服务质量,节省了部分停站时间,大大提升了公交车运营效率,缩短了乘客乘车时间,得到了市民的认可。

公交201路临时调整

本报讯(记者 赵晓华)结合栾城区新赵线(衡井线—南高)于7月1日起断交施工,石家庄公交201路始发站由南高临时调整至栾城公交停保场绕行石栾大街、柴武大街、衡井线复原线运行。石栾大街临时增设栾城公交停保场站,柴武大街西侧临时增设孟董庄站。南高村路临时撤销南高、南高乡站,新赵线临时撤销南高西口、西高、北高、南石碑、柳林屯、新建村口、北屯、城郎(西侧)站,衡井线临时撤销城郎(北侧)、大任庄、神农福地、东牛村、孟董庄(南侧)站。

感受楹联书法的艺术之美

本报讯(记者 牛珍涛 通讯员 杨文平 崇琳琳)6月27日,石家庄市藁城区政协举办了一场别开生面的书香大讲堂,文化艺术同好及书画爱好者共计120余人参加了此次活动。

书香大讲堂特别邀请了硬笔书协副主席、中国书协专业委员会委员、中国楹联学会名誉副会长陈联合讲授楹联书法赏析知识。陈联合结合为家乡的兴华公园、四明楼、劳动公园等地创作的楹联,深入浅出地讲解了楹联书法的赏析知识。丰富的创作实例、浓郁的人文情怀、楹联书法的艺术魅力,深深地吸引了大家。

陈联合是从藁城走出来的文化人才,他将原创楹联“锤镰引路,兴江山伟业;家国萦怀,谱时代华章”和《文心有寄——陈联合诗书题咏九章》《楹联书法作品集》等书籍和中央教育电视台录制的《教你写对联——陈联合楹联书法讲座》光盘等,赠送给藁城区政协,希望家乡实现高质量发展。

井陘吕家村举办 大学生摄影作品展



■摄影展现场。 通讯员 高川云 摄

本报讯(记者 常明 通讯员 高川云 李峰)2024年6月29日,中国传统村落井陘县南障城镇吕家村里人头攒动,好不热闹。一场别开生面的摄影艺术作品展在这里拉开帷幕,吸引了众多游客和当地村民前来观展。

吕家村2012年被列入首批中国传统村落名录。村中古居以清代旧居老院为主,拥有古朴的建筑、秀美的自然风光和淳朴的民风民俗。

此次展出的摄影艺术作品均出自河北传媒学院影视艺术学院摄影专业的学生之手,大学生们以短视频、摄影作品和摄影文创艺术品的形式,生动展现了吕家村的古朴风貌与人文魅力,为这座古村落增添了一抹现代艺术的亮色。作品展共展出了136位同学的3800幅摄影作品,136个短视频作品和800余个摄影艺术文创产品,作品中有村民们辛勤劳作的朴实身影,有传统节日里热闹的欢乐场景,还有孩子们在古巷中嬉戏的天真笑颜。每幅作品都饱含着同学们对吕家村的深情厚谊和对传统文化的尊重与传承。吕家村负责人激动地说:“看着这些照片,感觉我们村的点点滴滴都被记录下来,这是一份珍贵的礼物。”

本次活动的策展人、河北传媒学院影视艺术学院摄影专业高老师表示,此次摄影展旨在让大学生深入了解中国传统文化,引导学生理论和实践相结合,激发学生们创作出更多的优秀作品。同时也希望通过这些作品让更多的人了解吕家村,关注传统村落的保护与发展,为地方经济服务的同时传承和弘扬优秀的传统文化。